

临泽打造华东特种水产品交易市场“第一品牌”

本报讯 日前,位于临泽镇的高邮市三联动带特种水产品交易市场一期工程竣工,预计今年中秋、国庆“双节”期间可对外营业。

据了解,三联动带特种水产品交易市场位于高、宝、兴三县(市)交界地带的营舜线与甘临路交界处。该市场是今年临泽镇农字号招商引资项目,总投资5000万元,占地面

积16.9万平方米,规划建设小龙虾、大闸蟹、鳊鱼等特种水产品交易门市352间共2.2万平方米,年销售特种水产品可达18万吨。其中,一期工程投入1000万元,建有132间交易门面房,目前已完工即将投入运营。后期市场还将再建220间交易门面房、4万平方米办公楼等配套设施以及占地150亩的休闲农庄

等,致力打造华东地区特种水产品交易市场“第一品牌”。

据介绍,三联动带特种水产品交易市场建成后,将立足本地,辐射周边,对引领水乡特种水养殖业科学发展,做活特水大文章,必将带来良好的经济效益和社会效益。

史德元

中小学期伙食费标准公布

最高为16元/天(全伙)

本报讯 2016年秋季学期开学在即,记者从市教育局获悉,按照相关规定,今年秋学期,我市中小学期伙食费标准仍按幼儿园、小学、初中、高中四个阶段分层次收取,最高为16元/天(全伙)。

据了解,为加快推进国家“学生营养改善计划”,实行统一的营养配餐标准,依照相关文件规定,今年秋学期,我市中小学期伙食费标准具体为:幼儿园全伙6.2元/天,其中上午点1.2元(不含牛奶)、午餐3.8元、下午点1.2元;小学全伙12元/天,其中早餐2.5元、中餐5.5元、晚餐4元(小学中午一顿6元);初中全伙14元/天,其中早餐3元、中餐6元、晚餐5元;高中全伙16元/天,其中早餐3元、中餐7元、晚餐6元。

为进一步规范收费行为,确保专款专用,此次市教育部门专门要求各学校在收取2016年秋季学期学生伙食费时,必须坚持学生自愿的原则,不得强行要求学生在校就餐。学校收取伙食费时,必须使用教育局统一印制的学生伙食费专用收据,所收取的费用必须及时足额存入学校食堂银行专用账户,并在开学后20日内,将伙食费总额的70%上缴至惠民教育服务中心账户。同时,学校也不得搭车收费,不得将伙食费挪作它用。

管玮玮

我市两文艺作品入选扬州文艺引导资金项目

本报讯 近日,扬州市政府文艺引导资金项目签约仪式在扬州市文联举行,我市作家蒋成忠和周荣池创作的两部作品参加了该签约仪式,成为2016年扬州市政府文艺引导资金项目。

据悉,本次扬州市政府文艺引导资金项目共入选文学作品六部,我市独占其中两部,为县市区所独有。其中,蒋成忠所著《张艇<诗徐图谱>考辨》为词律研究作品,是其历经6年精心创作而成,填补了该领域的一个空白;周荣池所著长篇散文《村庄的真相》曾列入江苏省作协重点扶持项目,是一部反映里下河地区后农耕时代社会文化生态的长篇力作。

管玮玮

责任编辑

郭兴荣

售房启事

现有金陵城市名园小区3号楼住宅及商铺出售,地处文游南路和翰林路交汇处,地段优势明显,

交通便捷,辅助及配套设施齐备,数量有限,价格到位,欲购从速。

联系人:汤文高

联系电话:13773452878

地址:市文游南路555-40号(翰林路售楼部)

界首组织留守儿童游览芦苇荡湿地公园

本报讯 日前,界首镇组织40多名留守儿童、大学生、“社会妈妈”、爱心人士等到界首芦苇荡湿地公园,开展了一次别开生面的关爱留守儿童主题实践

活动。

活动中,界首镇司法所工作人员就防校园暴力、防外侵、防溺水、防触电、防交通事故等安全问题,对留守儿童进行了专题培训,引导他们增强安全防范意识,提高自我保护能力。同时,大学生哥哥姐姐、“社会妈妈”、爱心叔叔还与留守儿童结成关爱成长“对子”,并通过水上碰碰船、观看影片、拍照留影、交流谈心等方式,与孩子们增进感情,加强沟通。

毛群英 孙震山

信息短波

◆为扎实推进“2016年高邮市稻麦科技入户工程项目”、“2016年国家基层农技推广技术体系改革与建设项目”和“2016年水稻高产高效创建项目”的顺利实施,26日,我市组织项目专家组成员、技术指导员和示范户代表等120余人召开项目穗期管理技术培训和现场观摩会,着力提升田间管理水平。

庄静 陆业斌

◆为广泛动员全社会了解、参与、支持控烟工作,推进控烟履约法制化进程,日前,市爱卫办结合创建国家卫生城市工作,在全市组织开展了“健康中国行—无烟生活”主题知识竞赛活动。

范习岭 东方

◆近日,龙虬镇与市卫生计生部门合作,用5天时间对全镇1000位已婚育龄妇女免费进行了“两癌”筛查,提前完成目标任务。

倪广军 王小敏

银行、射阳农商行、常熟农商行等多家银行机构,深入我市“四通一达”等8家快递企业,了解快递业贷款需求,助力我市快递产业升级健康发展。

李炜安 金婧

环保部门不再核发「绿标」

机动车车检标志将从三个变两个

本报讯 日前,国家环保部、公安部、国家认监委联合发布《关于进一步规范排放检验加强机动车环境监督管理工作的通知》,明确提出,今后环保部门不再核发机动车环保检验合格标志。此举意味着以后车主汽车挡风玻璃上的年检标志将从三个变成两个。

近日,记者在位于秦邮路附近的我市机动车排放检测中心看到,机动车“绿标”核发仍按程序进行。记者向窗口工作人员是否知道环保部门将不再核发“绿标”一事,这位工作人员似乎被记者问得“一头雾水”,答道:“不可能!没有接到上级通知要求终止这项业务。”随后记者联系市环保部门相关负责人,对方表示,已知道这方面的信息,但没有接到正式通知;一旦接到通知,“绿标”核发项目肯定会立即停止。

此后,记者从市公安交警部门了解到,虽然即将取消机动车环保检验合格标志的发放,但并不意味着取消车辆尾气的检测。市交警大队负责人介绍说,虽然“绿标”不用环保部门核发了,但机动车安全技术检验机构要将排放检验合格报告拍照后,通过机动车安全技术检验监管系统上传公安交警部门;对达到国家强制报废规定的机动车辆,将一律按要求报废。

殷朝刚

◆为扎实推进“2016年高邮市稻麦科技入户工程项目”、“2016年国家基层农技推广技术体系改革与建设项目”和“2016年水稻高产高效创建项目”的顺利实施,26日,我市组织项目专家组成员、技术指导员和示范户代表等120余人召开项目穗期管理技术培训和现场观摩会,着力提升田间管理水平。

信息短波

庄静 陆业斌

◆为广泛动员全社会了解、参与、支持控烟工作,推进控烟履约法制化进程,日前,市爱卫办结合创建国家卫生城市工作,在全市组织开展了“健康中国行—无烟生活”主题知识竞赛活动。

范习岭 东方

◆近日,龙虬镇与市卫生计生部门合作,用5天时间对全镇1000位已婚育龄妇女免费进行了“两癌”筛查,提前完成目标任务。

倪广军 王小敏

高邮农村商业银行
GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

个人住房按揭贷款 帮助您实现居家梦想

一手房、二手房、

保障房

新房装修

统统没问题!

轻松置业,

“贷”出幸福天地!



购房贷款选择农商行,

装修贷款还是选择农商行!

37家网点 手机还款

城乡全覆盖 全天候服务



微信申贷扫一扫



网申贷扫一扫

金秋购房送好礼:高邮农商行联合城区主要楼盘,为回馈客户,购房利率更优,优惠更多!

电话申贷热线:96008、0514-84611930